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Center za kartografijo favne in flore (CKFF) je od 7. do 9. oktobra 2005 v 
Krajinskem parku Gori ko organiziral drugo delovno sre anje partnerjev 
projekta 'Varstvo dvoživk in netopirjev v regiji Alpe-Jadran''. Udeležili smo se ga 
lani našega društva in lani Societas herpetologica slovenica - društva za 

preu evanje in varstvo dvoživk in tekom treh dni opravili kar nekaj terenskega dela. 
Netopirci smo imeli v petek no ni teren z ultrazvo nimi detektorji. V soboto 
smo pospravili fotografije netopirjev razstavljene v knjižnici Murska Sobota, 
katero so po besedah knjižni arke ljudje kar ogledovali. Nato smo analizirali
posnete ultrazvo ne klice netopirjev. Sledil je teren in sicer k staremu
železniškemu tunelu. Sprva smo si ogledali južni del tunela, saj je tunel na 
sredini zasut. V tunelu smo v špranjah na stropu opazili dva osebka 
navadnega oz. ostrouhega netopirja (Myotis myotis/blythii). Opaziti je bilo kar 

nekaj sledi prisotnosti netopirjev 
(gvano) pod ve jimi luknjami v
stropu. Videli smo tudi lesno sovo 
(Strix aluco) in pobrali njene 
izbljuvke (prisotne so bile kosti
rovk, voluharic in polhov). Po malo 
daljšem iskanju severne strani 
tunela smo si ogledali še to. Tudi tu 
smo našli isto vrsto netopirjev, le 
da je bilo osebkov nekaj ve  (5). 
Isti dan smo zve er neuspešno 
mrežili pred vhodom v južni del 
tunela, uspeli pa smo posneti nekaj
klicev netopirjev.

Pobiranje izbljuvkov. (Foto Primož Presetnik) 

V nedeljo smo si po dopoldanskem analiziranju prejšnji ve er posnetih klicev 
ogledali še grad na Gradu. Tu je bil nabor videnih vrst netopirjev ve ji. Videli 
smo dolgokrile netopirje (Miniopterus schreibersii), male podkovnjake 
(Rhinolophus hipposideros) in navadnega/ostrouhega netopirja. Našli smo 
tudi za grad novo vrsto – rjavega uhatega netopirja (Plecotus auritus).
Poleg terenskega dela smo imeli tudi skupne sestanke o dotedanjih
projektnih aktivnostih in na rtovanju prihodnjih aktivnosti. Udeleženci smo ob
prijetnem druženju uspešno dosegli namen sre anja.


